
あすなろだより８月号  
    広島市立美鈴が丘高等学校あすなろ会 

担当：  担当：１年５組、２年３組 

今月号では、夏季休業中のボランティアの報告と秋のボランティアのお知らせをします。 

 

○夏休みに行われたボランティア報告 
夏休みのボランティアに、84名の生徒が参加し、感想を寄せてくれました。 
今月号では、そのなかから 4 つのボランティアの感想を紹介します。 

 

①ヤングボランティアスクール（西区の保育園・福祉施設、西区地域福祉センター） 

●短い間だったけど、園児や利用者さんとたくさんお話しができてよかったし、とても楽しかった。ま

た機会があれば参加したい。 

●とてもいい経験になって、将来の夢がだんだん明確になった。 

 

②ボランティア広場 

（中区の地域福祉センター） 

●子どもたちがどうやった方が楽しめるか、 

どうやった方が伝わりやすいかなど細かい 

ところまで考えていて勉強になった。 

 

③まごころ弁当調理ボランティア（美鈴が丘公民館） 

●お弁当を配達する作業も手伝わせて頂いて皆

さんが笑顔で受け取ってくれたのですごくうれしかっ

たし、弁当を作ってよかったなって思いました。 

 

④手話講座（佐伯区地域福祉センター） 

●音が聞こえない人の生活には、いろいろな工夫がしてあった。音が聞こえなくても、メールや手

紙、口型、身振りなどでも会話できるということを知ることができた。 

●好きな食べ物を表すのは簡単なのと少し難しいのがあって、楽しかったです。 

 

 



○福祉体験バスツアーで県立広島大学（三原）と福祉施設

を訪問しました。 
 あすなろ会で、「県立広島大学三原キャンパス」と「泰清会サンライズ港町/さんさんみなと保

育園」を訪問しました。 

○生徒の感想より 

・大学訪問では、身をもって課題を解決するよう工夫されていることが分かりました。 

・福祉関係の仕事はとてもやりがいがあると改めて思いました。現場の方から「コミュニケーション

が大切」ということを教わったので、コミュニケーション能力を高められるようにしたいと思いました。 

○「皆賀園まつり」ボランティア募集  

活動内容は、子どもたちを対象にしたゲームコーナーのお手伝いなどです。かわいい子どもたちと

ふれあえるチャンスです。参加希望者は下の申込書を家庭科まで持ってきてください。 

 「皆賀園まつり」日時：１０月２１日（土）１０：００～１５：００ 

         場所：広島市皆賀園（広島市佐伯区皆賀二丁目１０－１１） 

 

 

 

          皆賀園まつりボランティア申込書 

９月７日（木)13:15締切 家庭科まで 

年  組  番・名前（          ） 

担任印        保護者印 


